

百日无违法,赢7千元油卡

活动期为12月2日至明年3月12日,凡在威取得驾照且开威海号牌车,报名后即可参与

本报威海12月4日讯(记者陶相银) 2日上午,“全国交通安全日”暨“百日行车无违法”大型文明交通公益活动启动。即日起,凡在威海取得驾驶证且驾驶威海号牌机动车的司机,报名后且在12月2日至明年3月12日期间没有交通违法行为,即可参与抽奖,最高奖励为“一吨汽油”(7000元加油卡)。

本活动自愿报名,凡报名参加的驾驶人须同时满足以下条件:

持有威海市公安局车辆管理所2017年12月2日前核发的有效驾驶证件(准驾车型为:A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2)。

有下列情形之一的机动车驾驶人不得报名:①有酒驾记录的;②有毒驾记录的;③有一次性记满12分记录的;④发生一般以上交通事故造成人员伤亡,且承担主要以上责任的。

每名参与人员的驾驶证号必须绑定一辆(每人仅限绑定一辆)鲁K牌照车,要求该车必须于2017年12月2日前登记注册,与参与人所持驾驶证准驾车型相符,已投保交强险且在有效期内,车辆类型为大型、中型、小型、微型客车及重型、中型、轻型、微型货车。

即日起至2018年1月21日,市民可通过威海交通广播手机客户端“开吧”或“威海交警在线”、“威海交通广播”微信公众号报名,经审核通过后到指定地点领取并张贴活动专属车贴。

2018年3月12日前,每周一至周五(法定节假日除外)从报名且没有交通违法行为的驾驶人中抽取多名幸运奖。

活动期间,参与者或车辆只要有交通违法记录,本次活动资格失效。

本次活动奖品丰厚,一等奖为一吨汽油(7000元加油卡),二等奖为1000元加油卡,三等奖为200元加油卡,幸运奖为100元加油卡和精美礼品。

活动期间所有获奖信息、人员名单等,将通过威海交通广播手机APP“开吧”、“威海交警在线”微信公众号进行公示。



斑马线前“目中无人” 43处监控专拍牛司机

本报威海12月4日讯(记者陶相银) 目前,威海街头用于专门抓拍机动车在斑马线前不礼让行人的监控抓拍系统已达43处。

去年2月25日,统一路小学东门,全市首套专门用于抓拍机动车不礼让行人违法行为的监控系统上岗。截至目前,交警在市区行人流量较大的斑马线附近增设并启用43处专用电子监控,今年交警共查处各类不礼让违法行为3.6万起,每个司机,每次被罚款50元,记3分。

目前,全市主要路口红绿灯信号时机动车右转礼让率达到95%左右,市区主要道路机动车礼让率特别是斑马线礼让行人率达到90%左右。今年1-10月份因不礼让导致的交通事故比2016年同期下降6.8%,交通拥堵等秩序报警同比下降9.6%。

晚雪

4日晚,市区突降急雪,在实验中学站点附近,市民和学生冒雪回家。市气象台于12月4日16时发布道路结冰黄色预警,预计5日北部区域道路结冰。

本报记者 王震 摄影报道



倾注真情 精益求精

——威海分行个人金融业务部 孙康楠

现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的。作为一名青年员工,孙康楠始终树立脚踏实地、求真务实的实干精神,充分发挥青年员工生力军的作用,在平凡的岗位上默默付出,从一线做起,先后从事柜员、客户经理、财富顾问,在多个岗位锤炼,通过自身学习取得行内个人金融、个人客户经理、私人银行认证资格,以及金融理财师认证、基金销售资格。她勤于学习,刻苦钻研业务知识,时刻保持一种争当优秀的强烈意识,工作中勇于担当,认真履职、用心奉献,通过不断的积累,丰富学识,逐步成长为业务上的骨干,赢得客户的赞誉和信任。

为了更好的服务高端客户群,孙康楠广泛研读投资市场调研报告,不断提升专业能力。两年前拜访过一位老年客户,发现该客户资金潜力较大,她积极跟进对该客户的后续服务,通过非金融活动拉近主客关系,以专业角度帮该客户分析所投外行产品,但从不强推我行产品让客户认购,经过两年时间的接触,该客户在外行产品到期时主动将2200万元转入我行账户,认购工银私人银行核心产品,同时孙康楠为该客户设计了含境外资产、中长久

期产品的综合资产配置方案,得到客户认可并执行,该客户还推荐自己女儿和儿媳妇给孙康楠做理财业务,也签约成为我行达标私人银行客户。去年三季度,在总行、省行大力推行高净值客户专享重点98系列产品时,她顺势而为有效借力支行高管层,成功营销威海分行首单高净值客户专享98系列产品3200万元,提升此客户我行资产累积达亿元以上;年底时把握资金回流时机,为另一位超高净值客户再次配置私人银行长久期重点98系列产品2000万元。

她始终站在客户视角,以组合式投资捕捉不同细分市场不同品种的投资机会,以科学的资产配置追求长周期稳定、持续的获利,多资产类别、多投资策略、多管理人分散风险,同时提升整体资产配置收益水平,不断提升客户满意度和忠诚度,提高我行竞争力。

凭借精湛的业务实践,孙康楠服务工银私人银行客户近百户,管理资产超十亿,2015年被总行评为私人银行业务发展“优秀拓户个人”;2016年全省私人银行业务拓展二十强,在2016年山东省私人银行专业项目技能竞赛获得财富顾问层级二等奖;也是2016年威海分行先进青年工作者。

